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A ş a ğ ı d a k i b o ş l u k l a r ı u y g u n i f a d e l e r l e tamamlayınız.(2x2=4puan)

1. Basit kesirler sayı doğrusunda .................. ile

...........................................................................

arasındadır.


2. Bir kesrin payı paydasına eşit veya payı

paydasından büyükse bu kesre .................. kesir

denir


Doğru Yanlış Bölümü. Doğru ifadelere D yanlış ifadelere Y yazınız.

3. ( ) Kesirlerle toplama yapılırken pay ile pay toplanır paya yazılır ve paydayla payda toplanarak paydaya yazılır.

4. ( ) Bileşik kesirler sayı doğrusunda 0 ile 1 arasındadır.


5. ( ) Paydaları eşit kesirler çıkarılırken paylar farkı paya; paydalar farkı paydaya yazılır.


Aşağıdaki sorularda doğru cevabı işaretleyiniz. Her bir soru 5 puan değerindedir.(10x5=50p)

6. Aşağıda verilen işlemin sonucunu bulunuz.
[image: ]



A) [image: ]      B) [image: ]      C) [image: ]      D) [image: ]

7. Ayşe Hanım pasta için aldığı bir paket unun
[image: ]





A) [image: ]      B) [image: ]      C) [image: ]      D) [image: ]



8. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu diğrelerinden farklıdır?
A) [image: ]            B) [image: ]
C) [image: ]             D) [image: ]








9. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

A) [image: ]   B) [image: ]
C) [image: ]   D) [image: ]







10. Fatma öğretmen tahtaya aşağıdaki işlemi yazmış ve sonucu tahmin etmelerini istemiştir.
[image: ]




İşlemin tahmini sonucu kaçtır?

A) 1	B) 2	C) 3	D) 6





11. İşlemler ile sonuçları eşleştirildiğinde hangi seçenek boşta kalır?
[image: ]




A) [image: ]      B) [image: ]      C) [image: ]      D) [image: ]
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12. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır?

A) [image: ]       B) [image: ]
C) [image: ]      D) [image: ]









13. Aşağıda verilen kesirlerden hangisinin ondalık karşılığı yanlış gösterilmiştir?
A) [image: ]          B) [image: ]
C) [image: ]       D) [image: ]








14. Aşağıda verilen bölme işleminin sonucu kaça eşittir?
[image: ]




A) 2	B) 5	C) 10	D) 50







15. Aşağıda bir işlem verilmiştir.
[image: ]





A) [image: ]     B) [image: ]     C) [image: ]     D) [image: ]
[image: ]


Aşağıdaki soruların çözümünü yapınız. Her bir soru 10 puan değerindedir.(4x10=40p)

16. 30 öğrencinin bulunduğu bir sınıfta öğrencilerin
[image: ]


Buna göre satranç kulübüne katılmayan kaç öğrenci vardır?







17. Anıl’ın 48 bilyesi vardır. Anıl bilyelerinin
[image: ]












18. Aşağıda verilen kesirleri ondalık değerlerini bulunuz.
[image: ]










19. Aşağıdaki çarpma işlemlerini en sade halde yapınız.
[image: ]



https://www.sorubak.com 








Puanlama Yönergesi: Her boşluk doldurma ve D/Y sorular 2puan, çoktan seçmeli her soru 5 puan ve klasik sorular 10 puan değerindedir.	
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